

建校 103 周年校友招待演出圆满举行

2014年4月26日下午3时，庆祝清华大学建校103周年校友招待演出在新清华学堂举行。千余名校友齐聚一堂，重温关于清华园的记忆。校党委书记陈旭、副校长薛其坤和校友们一起观看了演出。

陈旭书记首先代表学校欢迎各届校友的到来，她简要介绍了母校近期的重点工作，感谢校友们多年来为国家和社会做出的贡献，并希望大家对学校工作提出宝贵意见、建议。清华大学艺术教育中心常务副主任赵洪简要介绍了这台节目的创意。

一段《时光机》的视频拉开了演出的序幕，伴随着百年校庆创作的歌曲《我要回家》（徐荣凯创作）悠扬的旋律，校友们被带入了清华园的四季。大合唱《清华，我们回家了》和《教我如何不想她》由校友、教师和学生合唱团同台奉献，歌声回荡在大厅中，令人心潮澎湃。接下来的表演可谓异彩纷呈，节目均由清华大学学生艺术团同学们表演，为校友们带来了一场原创、真实的视听盛宴。

演出中出现了不少独特的场面。话剧《马兰花开》中邓稼先扮演者梁植朗诵原创诗《我与邓稼先》时，很多老校友热泪盈眶。一些校友表示，他们毕业后也是应国家需要奔赴边疆参与建设，邓稼先是他

.....
(2000级)、孟小宁(2000级)、苏小博(2000级)、刘星宇(2000级)、任军(2000级)、石慧敏(2004级)、欧阳晓平(2004博士后)。

(本刊编辑部)

们那一代人的骄傲。当男声独唱《记住你》时，十多位学生手捧鲜花献给老教师代表，以谢师恩。

专程从美国回来参加毕业60周年活动的张素久学长(1954土木)也观看了演出，她向记者转达了对在校学生的期望，希望大家努力学习的同时锻炼好身体，实现为祖国健康工作50年的目标。

最后，全体起立合唱《清华大学校歌》，经久不息的掌声之后，校友们恋恋不舍地离开了新清华学堂，期待下一次再相聚。
(高航 吴德鑫)

2013—2014 学年度清华大学校友励学金大会举行

4月24日下午，2013—2014学年度清华大学校友励学金大会在主楼后厅隆重召开。出席大会的有校党委书记陈旭、副书记史宗恺、副校长姜胜耀等领导，励学金项目代表、院系代表、地方校友会捐赠项目代表等20余人，各院系教师和受助学生代表等近500人参加了大会。

校友总会自2006年发起“校友励学金”项目，截至2013年12月，励学金总额已达10600余万元，项目总数367项。8年来，共有7964人次获得了累计3888万元励学金的资助。本学年度，清华大学共发放校友励学金500万元，励学金获得者总计1034人次。为了进一步强化励学金的育人功能，2014年校友总会将励学金工程由